

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

潜入租车店,偷了车就往青岛开

结果不认路开到了文登;最终民警通过车载GPS定位抓住偷车贼

本报记者 侯艳艳
通讯员 于作阳

8月20日凌晨,一名26岁的小伙不费吹灰之力,轻松盗取了芝罘区一家汽车租赁店价值十余万元的轿车。事发后,小伙自以为只要沿海边走就能开车回青岛,却一路将车开到了威海文登。当天下午,民警通过车载GPS定位,在文登将小伙抓获。



民警介绍,被偷的大众轿车是今年3月份买的新车。本报记者 侯艳艳 摄

见窗户没锁紧 潜入开走轿车

26岁的李某曾是芝罘区一家网吧的网管,今年7月份,李某与网吧老板产生争执后被辞退,便每天在网吧打游戏度日,积蓄很快花光。

20日凌晨3点,李某从网吧上完网,独自溜达到了建设路。透过路灯光,李某看到路边一家汽车租赁店的窗户竟然没锁紧,顿时打起了歪主意。李某翻窗进入汽车租赁店,发现办公抽屉也没上锁,挨个抽屉翻完,取走了两把汽车钥匙和一个汽车导航仪。随后,他又来到二楼,在柜子里搜出一个价值近万元的索尼单反相机。

李某拿着不费吹灰之力获得的财物翻窗而出,一辆崭新的大众轿车出现在他的视野。

他试着按了下手中的车钥匙,只听一声响,车门竟然被打开了。李某喜出望外,赶紧上车,成功将车辆发动起来。李某开走的车价值十余万元。

万元的相机

100元就卖了

“不如开车回老家青岛吧。”李某想,不过回青岛的路怎么走,他却摸不到头脑。由于没有驾照,李某不敢开车上高速,只能走普通路。“烟台、青岛都在海边,沿着海边向东走,肯定能到青岛。”李某很快开车来到海边,沿滨海路一路狂奔,经过莱山区、牟平区,却一直开到了威海。感觉离青岛越来越远,李某这才没有继续沿海边走,向南来到了文登。

文登海边的道路修建得四

通八达,李某开到海边,竟然迷了路。由于身无分文,开了一夜车的李某迫切想买点吃的。他只好将车停到海边,叫卖起刚到手的单反相机。“相机2000元。”李某向行人推销,只有一名小伙对相机感兴趣,小伙张口就砍价到100元。“100元就100元,成交!”李某“大方”地卖掉相机。

民警通过GPS定位 抓获盗车男

就在李某因迷路还在文登市区转悠时,他并不知道,他已经被警察跟踪了。20日上午,汽车租赁店老板发现店内进了小偷,立即到西大街派出所报案。庆幸的是,汽车租赁店的车辆都安装了GPS定位系统,公司人员通过后台系统发现,车辆竟然

在文登的“海里”。难道有人故意把车扔海里了?4名民警带着疑问,开车赶赴文登。

到了文登海边,民警才发现地图上的海域已经变成了一条条道路,地图还没来得及更新。在没有地图指引的情况下,民警根据GPS定位系统对车辆跟踪,终于在下午3点半找到车辆。几分钟后,李某将车开进加油站,停靠在路边休息。4名便衣民警悄悄靠近,“别动,警察!”李某惊呆了,没等他反应过来就被戴上了手铐。

在西大街派出所,李某对盗车行为供认不讳。经了解,李某曾在2005年因抢劫罪被判处有期徒刑2年缓刑3年。因盗窃车辆数额巨大,这次李某或将面临更久的牢狱之灾。目前,李某已被警方刑拘。

往返三次,最终还是撬开了

莱阳一男子从自助成人用品店偷走成人用品

本报热线6610123消息
(记者 尹海涛) 8月19日凌晨2点左右,在莱阳市玉带路上一家自助成人用品店,一中年男子先后三次往返店里,第三次手里带着撬棍,撬开自动售卖机的一个窗口,拿走一款男性成人用品后离开。

店主隋先生说,第二天

早上去店里,发现机器的一个窗口被撬,出现破损,里面的一件男性成人用品不见了。隋先生立即调取了店里的监控,才知道是怎么一回事。

通过监控画面,隋先生看到,在19日凌晨2点左右,一名中男子来到店里后,四处张望,停留了一会,随后又

离开了。但是不一会又再次来到店里,同样待了一会又离开了。

“我看监控时,就觉得这个人很奇怪,没想到再继续往下看时,发现这个男子又再次来到店里,而且手里还拿了一根类似撬棍的东西,来了就开始用工具撬自助机器的一个窗口,撬开后

拿走了里面的一件男性成人用品。”隋先生说,这件成人用品倒值不了多少钱,关键机器损坏还得维修,而且觉得有人偷这种东西,挺意外。

目前,店主隋先生已经报警。据了解,在这家成人用品店被盗之前,也是在同一时段,还曾有一家自助成人用品店被盗过。



全新抵顶车,低价出售,4S店提车
联系电话: 15315157783 张女士

乘“齐鲁晚报号”邮轮 开启幸福之旅

活动时间: 8月22日—9月20日
活动主题: 在建行办理婚庆分期付款免费赠送邮轮船票

活动内容

只要在欢乐谷喜宴主题酒店、烟台鼎喜婚庆礼仪公司预订2015年婚宴婚庆,并在建行办理婚庆分期付款,即可免费获赠“齐鲁晚报号”邮轮的船票。建设银行龙卡分期付款,无利息,无首付,每年只需要4%的手续费,还可以获赠情侣双人邮轮船票!

报名咨询电话: (0535) 6096666

主办:建设银行烟台分行
协办:齐鲁晚报《今日烟台》
承办:欢乐谷喜宴主题酒店
烟台鼎喜婚庆礼仪公司

